
 
 

 

 
 
 
Aan de heer C. van Dijk, raadslid LST 
In afschrift aan de leden van de raad 
 
 
 
 

Onderwerp Datum 
Bakertand 22 mei 2017 

Ons kenmerk Uw kenmerk 
  

Afdeling  Doorkiesnummer 
   013 542 90 00 

E-mail Fax 
peter.noordanus@tilburg.nl  

Postadres Bezoekadres 
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5000 LH Tilburg  

 
 
 
Beste heer of mevrouw, 
 
U heeft ons op 18 mei een mail gestuurd aangaande het vandaag in de raad voorliggende raadsvoorstel 
Bakertand.  De tekst van de mail heeft u later vervat in de door de LST ingediende motie 16-1 "geen 
verder actie Bakertand". Omdat u in uw mail expliciet een reactie vraagt vóór de raadsvergadering, 
sturen wij u nu deze brief.  
 
U vraagt in uw mail, c.q. u roept de raad op in uw motie om het betreffende raadsvoorstel van de 
agenda van de raadsvergadering heden te verwijderen, vanwege onvoldoende informatie rond 
Primagaz. Wij ontraden dit. In navolgende leggen we dit uit. 
 
De Tussenuitspraak Raad van State vraagt een nadere motivatie  voor het positief bestemmen van 
perceel Van Dongen op basis van het nieuwste veiligheidsrapport van Primagaz. Zie het antwoord op de 
vraag van de VVD over de consequenties van de tussenuitspraak RvS voor de grenscorrectie Tilburg-
Goirle d.d 19 mei 2017. Omdat we destijds bij het opstellen van het bestemmingsplan voor de woningen 
Abcovenseweg nog geen actuele veiligheidsgegevens beschikbaar hadden, zijn we uitgegaan van niet 
actuele gegevens. Nu zullen we het nieuwste veiligheidsrapport daarvoor gebruiken, net als bij het 
beoordelen van de omgevingsvergunning ( ruimte en milieu). Op 2 oktober staat dit op de agenda van 
de raad ter bespreking. 
 
Primagaz is geen LPG- tankstation, maar een distributiedepot van LPG.  
Voor zover we weten komt er geen Waterstofgas en staan we dat ook niet op voorhand toe, voordat we 
de risico's kennen cq zonder dat de risico s inzichtelijk zijn gemaakt. 
Het gaat in de tussenuitspraak van de Raad van State over het positief bestemmen van de woningen aan 
de Abcovenseweg en niet het positief bestemmen van Primagaz zelf, die procedure volgt op korte 
termijn. 
Bij een BLEVE is er inderdaad een kans op overlijden als gevolg van rondvliegend materiaal, hittegolf 
danwel drukgolf. Deze kans is 1 procent op een afstand van 424 meter, zie de beantwoording van de 
vragen naar aanleiding van de raadscommissie Bestuur op 8 mei d.d. 10 mei 2017, notitie 
afstandscriterium Primagaz. 
 
Er is overleg geweest tussen Primagaz, OMWB, gemeente en brandweer. Er is overeenstemming bereikt 
op welke manier Primagaz kan voldoen aan PGS-18 ( Publicatiereeks Gevaarlijke Stoffen). Inmiddels is de 
aanvraag omgevingsvergunning (ruimte en milieu) ingediend. 
 
Voor wat betreft het ecologisch vervolgonderzoek bodem, zijn metingen op een aantal percelen verricht 
op 11 mei j.l. De uitkomsten van het vervolgonderzoek zijn nog niet beschikbaar, maar verwachten we 
voor het zomerreces. De uitkomsten nemen we mee in het definitieve raadsvoorstel 
herindelingsregeling. 



Overigens is het onderzoek en eventueel te nemen maatregelen voor de voormalige stortlocatie 
sowieso aan de orde, ook los van de grenscorrectie. Er is geen humane spoed gebleken, enkel potentieel 
ecologische risicos's. Daar doen we dus nu vervolgonderzoek naar. 
 
Voor wat betreft Archeologische waarden volgen wij de reguliere procedure bij het indienen bij een 
omgevingsvergunning. 
 
 
Met vriendelijke groet,  
 
namens het college, 
 
 
mr. P.G.A. Noordanus      mr. B.R. de Vries 
burgemeester van Tilburg      wethouder 
 
 


